

# 工作中,环卫工头部被撞

## 事发两年,20000多元赔偿金还没着落

本报7月5日热线消息(记者 张焜 孙国祥)环卫工赵师傅在工作时被撞伤头部,此后经常住院。事隔近两年之后,如今赵师傅还有2万多元医疗费没有着落。

5日,记者见到了赵师傅的女儿,她告诉记者,2009年6月5日早上6点多钟,赵师傅在潍坊市烈士陵园入口处打扫卫生,潍坊中学的一名高二学生骑车从撞倒了他,他当即昏迷

不醒。学生主动拨打了120电话将赵师傅送到了医院。赵师傅住院期间,学生的家长经常到院看望,态度十分诚恳,令赵师傅一家人十分感动。

在交警部门的协调下,两家达成了25300元的赔偿协议。“我们实在没有想到,后来的费用会那么多。”赵师傅的女儿告诉记者,最初医疗费就花了5万多元。赵师傅一家都是普通工人,平时收入并不多,幸亏退休的赵

师傅在单位还有保险,否则真的会支撑不了。由于无法再向学生家长索要赔偿,赵师傅和家人就想到向环卫部门索要赔偿。

2010年8月23日,赵师傅将环卫部门告上法院,称他受伤后留下后遗症,经鉴定为九级伤残,要求环卫部门支付伤残赔偿金、医疗费、误工费、护理费和交通费共计13.5万多元。但是,法院认为,赵师傅受伤后选择的赔偿人是肇事学

生,并且达成了一次性赔偿协议,并获得了赔偿,因此“一事不再理”,驳回了他的起诉。上诉后,潍坊中院维持了原判。

5日,在潍坊医学院附属医院,记者见到了躺在病床上挂吊瓶的赵师傅。今年6月20日,赵师傅又因脑部疾病住进了医院。他55岁从单位内退后,就到环卫部门工作了。一家人挣钱都不多,平日没有留下什么积蓄。事故发生后,他

的身体一直不好,经常住院。而如今最初的5万多元医疗费都无法得到全额赔偿。输了官司,现在一时想不到什么办法。

山东王杨律师事务所王建华律师说,赵师傅是在为环卫部门工作时受的伤,即使与肇事者达成了调解,仍然可以申请工伤赔偿。这应该与年龄和事故原因没有任何关系,只要是故意受伤的,就应该得到工伤赔偿。

## 大树遭“车祸”

4日,在潍坊市潍州路北官街路口北侧,一棵直径近半米的法桐树,树冠被劈下一半来。据附近商铺的人员介绍,约14点00左右,从马路东侧的工厂内开出一辆大货车,向南拐弯时,货车的车厢碰倒了法桐树的树枝,法桐树一半的树冠都被劈了下来,当时还发出了很大的声音,所幸无人受伤。

本报记者 孙国祥 摄影报道



## 胶州八旬老人来潍探亲走失 救助站相助帮其找到家人

本报7月5日热线消息(记者 马媛媛 通讯员 樊东辉)5日,记者从市救助站了解到,一位八旬老人从胶州到潍坊寻找儿子,却因儿子更换了住址,又没有儿子联系方式,只好露宿街头。经救助人员帮助,目前,老人已经与儿子团聚。

7月3日晚22:00左右,潍州路派出所民警在健康街与四平路交叉口东大约50米,发现一位老人在街上流浪,随即把他送到了市救助站。

潍坊市救助站的工作人员告诉记者,老人到市救助站的时候,手里拿着一把雨伞,神情很焦虑。市救助站工作人员按照程序接收了老大爷以后,就着手询问他的一些情况。老大爷说他叫姜源(化名),今年80岁,青岛市胶州营海镇人,他来潍坊是来找自己的儿子的。他

以前曾来过潍坊,可是没想到如今儿子换了住处,自己又没有儿子的联系电话,只好在附近转悠,希望能碰到儿子。

老人告诉工作人员,他的儿子叫姜康(化名),在一家单位的热处理车间。根据老人描述的地址,工作人员推断老人的儿子可能在潍柴上班,随即决定联系潍柴人力资源部,通过人力资源部反馈的信息,证实老人的儿子确实在潍柴热处理车间,工作人员又根据人力资源部提供的信息找到了热处理车间的值班电话,最后终于找到了老人的儿子。

7月4日上午9:00左右,老人的儿子姜康来到市救助站,对工作人员表示感谢后,办理了离站手续,把父亲接回家中。

## 公共停车位,凭啥成了私人的?

### 星河轻纺城门口,商家为抢车位纷纷“圈地”

本报7月5日热线消息(记者 王琳)路边商铺前的公共停车位成了“私人车位”,商铺用安全帽将门前的几个车位一一占起来,每当有市民来停车,店家便以各种理由赶走他们。5日,市民刘先生向记者反映,星河轻纺城商铺门前的公共车位被私占,希望有相关部门能管一管这种行为。

市民刘先生向记者反映,前不久他和妻子驾车来到位于健康街和四平路路口的星河轻纺城,打算购买窗帘。刚把车停稳,便有一个男子从一家店铺中冲出来,驱赶刘先生。随后,刘先生又试着将车停在其他车位上,都被车位“所属”商铺人员以各

种理由拒绝。

5日上午,记者来到该轻纺城,发现一排店铺前二十几个停车位只停着几辆车,而路牙石以下却停满了十几辆车。在一家纺店门前,记者刚把车停下,便从店里冲出一名店员,告诉记者这里不能停车。问其原因,对方表示自己店里的车很快就会发货回来,需要用这个车位,所以外人不能停。随后记者表示能不能将车挪放在旁边的车位,该店员依旧不同意,当被问到公共停车位,他们凭啥不让停时,该男子无言以对,随后恼怒表示“就是不行”。

之后,记者又试着停在其他店铺门前的车位,

都被拒绝了。采访中,不少店家都被表示,这些车位都是“私人的”,属于店铺,所以外人不能停。一家布艺店的老板孙先生告诉记者,这些停车位是一个半月前划上的,当天下班时还没见人来划线,第二天一早便成“定局”。“如果随意让车停放在门前,势必会影响生意。”孙先生指着门前车位上的安全帽表示,为了不让市民停放车,各店家还特意放上遮挡物。孙先生说,他们也向有关部门反映过,希望能去除这些车位,但是都没有得到回应。

采访中,记者了解到,这里几乎每天都会因为这些停车位发生冲突。

## “高考招生咨询会”将于潍坊文化艺术中心青少年宫举行

### ——咨询会不收门票,到场考生可免费领取《高考专刊》一本

随着第一批志愿填报的结束,二、三批填报志愿开始成为考生、家长关注的热点,360教育在线、山东《高考专刊》编辑部举办“本二、本三批次以及高职专科普通高校毕业生咨询会”,各高等院校将派专员参加活动,为考生答疑解惑,提供高等教育招生、办学和就业等方面的权威资讯,此次咨询会于7月10日在潍坊文化艺术中心青少年宫(潍坊市胜利东街99号潍坊人民广场南)举办,截止今日,已有山东建筑大学、齐鲁师范学院、枣庄学院、青岛农业大学、山东青年政治学院、南京晓庄学院、常熟理工学院、南京林业大学、山东女子学院、中国石油大学胜利学院、聊城大学东昌学院、山

东城市建设职业学院、山东职业学院、济南工程职业技术学院、山东丝绸纺织职业学院、山东经贸职业学院、山东工业职业学院、临沂职业学院、潍坊工程职业学院、山东信息职业技术学院、山东铝业职业学院、济宁职业技术学院、常州机电职业技术学院等百余所省内知名高校报名参会。

这场咨询会虽然属正式填报志愿有一定的时间,但广大心急如焚的考生和家长却可以利用此次机会和心仪的各高校进行面对面交流,考生和家长可以尽情在会上咨询从而获得相关院校的招生信息,做足前期功课,而不是等省控线出来后再与报学院校联系,到那时学校的咨询电话想必也是忙碌不堪;

因此建议考生及家长:填报志愿要尽早做好规划设计。

每位参会的考生都将免费领取《高考专刊》或小礼品一份,《专刊》提供了大量高考信息,包含报考的最新政策、专业概况、志愿填报技巧、名校招生介绍等栏目,方便考生更好地了解今年新政策。

此次咨询会的时间为7月10日上午8:00-12:00,考生、家长免费入场,公交6、12、33、18、77、环16路等可直达咨询会现场,活动咨询热线:0531-89199131、13335185075或登陆www.360edu.com

潍坊咨询会地址:潍坊文化艺术中心青少年宫(潍坊市胜利东街99号潍坊人民广场南)

潍坊蓝天医院

潍坊白癜风研究所

# 白癜风会诊通知

齐鲁“抗白”第一人徐松芝教授领衔亲诊 治愈每一位白癜风患者

◎活动时间:2011年7月1日——7月15日

◎签约治疗白癜风:白斑面积在50平方厘米以内,一次性治疗,15天康复!

潍坊蓝天医院  
www.wfltyy.com

QQ咨询医生  
8275106

健康热线  
0536+2999120

院址:潍坊市东风东街289号(虞河路口)  
公交:市内乘16、21、22、30、56路公交车虞河路口下车即到